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Контрольная работа № 2 
"Действия с натуральными числами"
1 вариант
1. Выполните действия:
а) 5742 + 6548;        б) 8130 – 7902;
в) 1632 • 805;            г) 87600 : 24.
2. Найдите неизвестное число:
а) 48 + а = 96; б) 150 : а = 25.       
3. Найдите значение выражения
435 – 25 • 16 + 94.
4. Найдите значение выражения:
212 – 122.
5. Со склада отправили в магазин овощные, фруктовые и мясные консервы. Овощных консервов было 420 банок, фруктовых – на 70 банок меньше, а мясных – в 2 раза больше, чем овощных. Сколько всего банок консервов отправили в магазин?
6. Вычислите:
5040 : (28 • 4) – (888 + 219) : 27.

